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Betreft: klacht tegen het tijdschrift van De Post te Linkebeek 
 
 
 
 
Ter zitting van 14 november 2008 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 
Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht die ingediend werd tegen het tijdschrift 
van De Post omdat dit in Linkebeek enkel in het Nederlands verspreid werd.  
 
 

* 
 

*        * 
 
 
Op de vraag om inlichtingen van de VCT heeft u het volgende geantwoord:  
 
"Linkebeek is een randgemeeente, behorend tot het Nederlandse taalgebied. De informatie aan 
de inwoners, in dit geval het Post!Magazine, dient daarom in beide landstalen te gebeuren. 
 
Bij de distributie van de hoger genoemde folder is dit niet gebeurd als gevolg van een vergissing 
bij het vaststellen van de nodige aantallen. 
 
Ik kan u evenwel verzekeren dat dit een éénmalig voorval is en dat De Post de taalwetgeving 
respecteert." 
 
Het tijdschrift van De Post is een bericht of mededeling aan het publiek in de zin van de bij 
koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in 
bestuurszaken (SWT). 
 
Deze tijdschriften werden in het Nederlands verdeeld door het postkantoor van Linkebeek. Dit 
kantoor is een plaatselijke dienst die in een randgemeente gevestigd is, die in de zin van artikel 
24, lid 1, van de SWT, de berichten en mededelingen aan het publiek in het Nederlands en het 
Frans dient te stellen. 



 
Bij eenparigheid van stemmen min 2 onthoudingen van leden van de Nederlandse afdeling acht 
de VCT de klacht derhalve ontvankelijk en gegrond. 
 
Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager. 
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